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Podpora dostupnosti primární zdravotní péče v Karlovarském kraji pokračuje. Kraj rozdělí
1,2 milionu korun mezi dva žadatele. Finance pomohou zajistit fungování stávajících
ordinací praktických lékařů i pediatrů v Hazlově, Aši a Chebu. Dotace kraj poskytne
prostřednictvím Programu na podporu vzniku a rozšíření ordinací praktických lékařů,
praktických lékařů pro děti a dorost a gynekologů.

„Praktičtí lékaři, pediatři i gynekologové patří mezi nejdůležitější pilíře zdravotní péče. Pokud
ordinace v menších městech nebo obcích zanikne, je velmi složité ji znovu obnovit. I proto se
snažíme podporovat provozovatele, kteří pomáhají zajistit jejich rozšíření nebo pokračování chodu s
novými lékaři. Zároveň je naším cílem, aby lidé v Karlovarském kraji měli primární zdravotní péči
dostupnou ve svém blízkém okolí,“ uvedl hejtman Karlovarského kraje Petr Kubis.

Rada Karlovarského kraje schválila poskytnutí dotace v celkové výši 800 tisíc korun společnosti
MEDICA GR s.r.o., která zajišťuje provoz ordinací praktického lékaře v Hazlově a Aši. V ordinaci
nově působí MUDr. Tomáš Kilian, který převzal péči o pacienty po MUDr. Miroslavu Mandovi.
Kapacita ordinace je v současnosti naplněna a péče je zajištěna pro všechny dosud registrované
pacienty. Dotace bude využita zejména na nákup přístrojového vybavení a na pokrytí provozních
nákladů. Společnost se zároveň zavázala poskytovat zdravotní služby v kraji minimálně po dobu čtyř
let.

Další dotaci ve výši 400 tisíc korun získá Karlovarská krajská nemocnice a.s., která převzala ordinaci
praktické lékařky pro děti a dorost v Chebu po MUDr. Vieře Jamelské. Ordinace nyní funguje v
původních prostorách v ulici Písečná, do budoucna se však přesune do rekonstruovaných prostor
bývalé nemocniční lékárny. Péči o registrované pacienty zde zajišťuje pediatr MUDr. Cyril Figmík
společně s lékaři z dětského oddělení chebské nemocnice. Poskytnutá podpora bude využita
především na odkup ordinace a na nákup dalšího vybavení.

O dotace z krajského programu mohou poskytovatelé zdravotních služeb žádat elektronicky do
vyčerpání alokace. Program je určen pro poskytovatele zdravotních služeb v oborech všeobecné
praktické lékařství, praktické lékařství pro děti a dorost a gynekologie a porodnictví s místem
poskytování zdravotních služeb na území Karlovarského kraje.

https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/karlovarsky-kraj-podpori-ordinace-praktickych-lekaru-pediatr
u-castkou-12-milionu-korun
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